

supervac[®]

intelligent vacuum packaging



Supervac BG 450
Beutelöffner
Bag Opening Machine

- Einfache und schnelle Beutelbefüllung.
- Reduced handling – faster loading.

BG 450

Beutelöffner BG 450

Der Beutelöffner BG 450 dient zur automatischen, schnellen und einfachen Befüllung von Schrumpfbeuteln auf Kette.



Bag Opening Machine BG 450

The Bag Opening Machine BG 450 automatically indexes and presents taped shrinkbags for easy filling.

Funktion

- Zunächst wird der jeweils vorderste Beutel der Beutelkette durch einen Luftstrom aufgeblasen.
- Die Bedienperson füllt das Produkt über die in Höhe und Neigung verstellbare Arbeitsplattform in den Beutel.
- In weiterer Folge löst die Bedienperson den gefüllten Beutel von der Trägerbandkette ab, der nächste Beutel wird automatisch nachgezogen und von einem Luftstrom geöffnet, sodass dieser für das nächste Produkt zur Verfügung steht.

Sonstiges

- Fotoelektrische Abtastung der Beutelkette.
- Arbeitsplattform in Höhe und Neigung verstellbar.
- Fahrbar auf Rollen.
- Konstruktion aus Edelstahl.

Operation

- The leading bag is inflated by a stream of air.
- The operator feeds the product into the open end of the bag via a height angle adjustable platform.
- As the filling action detaches the bag, the next bag is automatically moved forward and opened.

Features

- Photoelectric cell controlling bag feed/index.
- Adjustable height angle loading platform.
- Mounted on wheels.
- Stainless steel construction.

Technische Daten:

- Arbeitshöhe: verstellbar von 840 bis 1050mm.
- Leistung: bis zu 40 Beutel pro Minute.
- Spannung: 1ph, 110V/60Hz oder 1ph, 220/230V/50Hz oder 60Hz. Andere Spannungen auf Anfrage.
- Maximale Beutelbreite: 450mm.
- Gewicht: 54 kg.

Technische Änderungen vorbehalten.

Technical Data:

- Working height: adjustable from 840 to 1050mm.
- Output: up to 40 bags per minute.
- Voltage: 1ph, 110V/60Hz or 1ph, 220/230V/50Hz or 60Hz. Other voltages on application.
- Maximum bag width: 450mm.
- Machine weight: 54 kg

Subject to change without notice.

